



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - *Campus* Farroupilha  
Gabinete do Direção geral

**RETIFICAÇÃO DA PUBLICAÇÃO PRELIMINAR DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS DO  
EDITAL Nº 46/2019 DO IFRS *CAMPUS* FARROUPILHA**

O DIRETOR-GERAL *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL – *CAMPUS* FARROUPILHA, nomeado pela Portaria nº 848/2016- IFRS, de 18 de abril de 2016, DOU de 19 de abril de 2016, no uso de suas atribuições legais, regimentais torna pública a retificação do Edital nº da publicação preliminar das inscrições homologadas do edital nº 46/2019 do IFRS *Campus* Farroupilha.

**Onde se lê:**

| <b>Candidato</b>                | <b>Situação</b> |
|---------------------------------|-----------------|
| Ana Maria Coulon Grisa          | Homologada      |
| Caren M. Menezes                | Homologada      |
| Fernanda Trindade Gonzales Dias | Homologada      |
| Mára Zeni Andrade               | Homologada      |
| Michele Espinosa da Cunha       | Homologada      |

**Leia-se:**

| <b>Candidato</b>                | <b>Situação</b> |
|---------------------------------|-----------------|
| Ana Maria Coulon Grisa          | Homologada      |
| Angela Artini Gujel             | Homologada      |
| Caren M. Menezes                | Não-Homologada* |
| Fernanda Trindade Gonzales Dias | Homologada      |
| Mára Zeni Andrade               | Homologada      |
| Michele Espinosa da Cunha       | Homologada      |

\* Documentação em trânsito até a data da Publicação Preliminar.

Farroupilha, 26 de novembro de 2019.

LEANDRO LUMBIERI  
Diretor-geral *pro tempore*